
Результаты опроса работодателей 

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательной программы по специальности 

53.02.05 Сольное и хоровое народное пение 

Анкетирование было проведено в период с 01.12.2023 по 20.12.2023 по результатам 

трудоустройства выпускников ГПОУ «Колледж культуры и искусств» им. И.Д. Кобзона 2023 

года. В опросе приняли участие организации: МАУДО «ДШИ № 46» г. Кемерово, МАУДО «ДШИ 

№ 69» г. Кемерово. 
 

Анкета содержала вопросы: 
* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа: 

 

№ 
 

Вопрос 
Ответ 

4 - 
полностью 

удовлетворён 

3 - скорее 
удовлетворён 

2 - скорее не 
удовлетворён 

1 - полностью 

не 
удовлетворён 

0 - 
затрудняюсь 

ответить 

 

1 
Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня 

квалификации выпускника требованиям 
профессионального  стандарта  или 
квалификационным требованиям 

70 30 - - - 

 
2 

Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня 

квалификации выпускника дополнительным 

требованиям к квалификации со стороны Вашей 

организации (при их наличии) 

70 30 - - - 

 
3 

Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня 

квалификации выпускника требованиям отраслевой 

рамки квалификаций или рамки квалификаций в 

области профессиональной деятельности 

70 30 - - - 

 
4 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников участвовать в разработке и реализации 

проектов 

70 30 - - - 

 

 
5 

Насколько    Вы     удовлетворены     способностью 
выпускников генерировать идеи, превращая их в 

новые продукты, услуги, исследования или 

разработки, принимая риски и демонстрируя 

личностные качества, необходимые для реализации 

проекта 

70 30 - - - 

 
6 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников осуществлять социальное 
взаимодействие и реализовывать свою роль в 
команде 

70 30 - - - 

 

7 

Насколько Вы удовлетворены соответствием 

профессиональной подготовки выпускников 

современным требованиям рынка труда или 

тенденциям развития отрасли 

70 30 - - - 

 ИТОГО 70 30 - - - 

8. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и подготовки 

специалистов Вы готовы участвовать: 

Варианты ответов % ответов 

Участие в государственной итоговой аттестации выпускников колледжа 100 

Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучающихся 100 

Участие в заседаниях комиссий для проведения промежуточной аттестации обучающихся по 

практикам 
- 

Участие в разработке образовательных программ - 

Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 100 

Другое - 

 
9. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны 

Варианты ответов % ответов 

«Ярмарки вакансий» - 

Мастер-классы для обучающихся 100 



Экскурсии обучающихся в Вашу организацию 100 

Предоставление мест прохождения практики 100 

Другое - 
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство – 70 % работодателей 

удовлетворены качеством подготовки выпускников. Скорее удовлетворены – 30 %. 


